
Referat  fra  generalforsamling  2023  i

Paaruphave  grundejerforening.

Tirsdag  d. 28/3-2023  kl. 20.30  i formanden  garage  (YÆH1  1).

Deltagere:  12  grundejere  foruden  bestyrelsen  bestående  af 5 personer.

Punkter  på generaIforsamlingen:

1.  Valg  af  dirigent.

Søren  Smedegård  GÆH20  vælges  enstemmig

Søren  Smedegård  informerer  om,  at generalforsamling  er indkaldt  rettidigt.

2. Valg  af  referent.

Sune  Munthe  GÆH3  vælges  enstemmig

3. Bestyrelsens  beretning  ved  formanden

Formanden  præsenter  bestyrelsen.

Der  har  været  afholdt  3 fysiske  møder,  derudover  bliver  der  drøftet  ting  på  mail.

Første  år med  HedeDanmark  har  været  et godt  bekendtskab,  det  er dog  en

nødvendighed  at bestyrelsen  holder  HedeDanmark  op  på  vores  aftaler.  Generelt  er

bestyrelsen  meget  tilfreds  med  vores  samarbejde  med  HedeDanmark,  det  er

billigere  og bedre.

4. Aflæggelse  af  regnskab,  underskrevet  af  revisor  og  bestyrelsen

Kontingent  på kr. 2000  er indbetalt  af samtlige  grundejere  fraset  1 grundejer.

Bestyrelsen  har  "rykket"  flere  gange,  men  der  er stadig  ikke  betalt  fra  den  sidste

grundejer.

Regnskab  præsenteres

25000kr  er hensat  til vejfonden

Balancen  er aktuelt  på  kr. 538.500  og kr. 450.000  som  er hensat  på  vejfonden.

Yderligere  info  kan  se i det  fremsendte  bilag.

5. Rettidigt  indkomne  forslag  fra  medlemmerne.

Ingen  indkommende  forslag

6. Vedtagelse  af  budget  og  fastsættelse  af  kontingent.

Gennemgang  af kommende  budget  fra  kasserer.  Budgettet  vedtages  enstemmigt.

Kontingentet  fastholdes  på nuværende  niveau  på kr. 2000.

Yderligere  info  kan  se i det  fremsendte  bilag.



7. Valg  af  medlemmer  til bestyrelsen.

På valg  er: Jesper  Madsen  (YDÆ1  1), Kenneth  Fribæk  (YDÆ13)  og Boye  Libak
(GÆH32).  Alle  genopstiller:  Alle  genvælges.

8. Valg  af  2 suppleanter  til  bestyrelsen.

Winnie  Ellebæk  (YDÆ6)  Torben  Hundevad  (YDÆ5),  Winnie  er på valg  og

genopstiller.  Torben  er ikke  på valg:  Alle  genvælges.

9. Valg  af  2 revisorer.

På valg  er Søren  Korgaard  (LGH  25), Søren  genopstiller.  Sandra  Strandtoft  (GÆH

23) ikke  på valg.  Valg  af 1 revisor  suppleant.  Christian  Allsø  (LHG5).  Ikke  på valg:
Alle  genvælges.

10.  Eventuelt.

Festudvalget  har  endnu  ikke  mødtes  til en dialog  om hvorvidt  der  skal  være  vejfest

i sommeren  2023.  Festudvalget  kan godt  bruge  flere  som  ønsker  at bidrage  i

udvalget.  Aktuelt  er der  3 medlemmer  i festudvalget.  Der  har  været  opslag  på

Facebook,  men  endnu  har  ingen  kontaktet  festudvalget.  Grundejere  opfordres

meget  til at bidrage  ved  festudvalget.

Der  spørges  ind til de små  stier  i forhold  til vedligehold.  Grundejerforeningen  står

for  vedligeholdelsen.  Der  blev  "gasset"  ekstra  sidste  år. Bestyrelsen  vil kigge  på en

løsning.

Der  opfordres  til at grundejere  sørger  for  at holde  kantsten  fri for  ukrudt,  så

udstykningen  ser  pæn  ud i hele  udstykning.  Der  gasset  gennem  vores  kontrakt

med  HedeDanmark  8 gange  årligt.

Venlig  hilsen

Bestyrelsen


